

# 我们都是兄弟姊妹

保禄使徒写道：「已不再有外邦人与犹太人之分，受割损者与未受割损者之分，野蛮人与叔提雅人之分，奴隶与自由人之分。因为基督就是一切，并在一切之内。」这句话，在今天，如同在当初，是完全有效的。在天主前，没有国家，种族，阶级，政权……的区别。我们每人都在基督内重生而成为新的造化，成为天主的儿女。我们都是兄弟姊妹，我们

# 应当相亲相爱，情同手足。 《犁痕，317》

02月27日

我们要牢记，若没有播种，便没有收获。因此我们要毫不吝惜地撒播天主的话，使人因认识基督而渴望祂。基督圣体圣血节——永生之粮的节日——是我们反省人们饱受饥渴之苦的好机会：他们渴慕真理，渴慕正义，渴慕团结，渴慕平安。为了满足人们对平安的饥渴，我们应重复圣保禄的名言：「基督是我们的平安」(pax nostra)<sup>1</sup>。群众对真理的渴望应提醒我们：耶稣是道路、真理和生命。对追求团结的人，我们应告诉他们，基督为我们所有人的「合而为一」祈祷。渴慕正义应引导我们归向人类和睦的本源，即我们实在是，而且自知的的确是圣父的儿女，是兄弟姊妹。

平安、真理、团结、正义。要消除人类和睦的障碍是多么困难的事！但是我们基督徒奉召去创造兄弟情谊的奇迹，我们必须努力不懈，使所有人赖天主恩宠的帮助，能善度基督徒的生活，「彼此协助背负重担」遵行爱的诫命。惟有爱才是圣德成全的联系，是天主法律的精髓。《基督刚经过，157》

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/we-are-all-brothers/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/we-are-all-brothers/) (2026  
年2月13日)